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CTpoeHne atoma asofe
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Taburarta
. Tapamyb!
— Ayapa — 78,09%

Apnam ar3acbiHna — 3,1 %
(aKybi3, A9pYMEH, rapMOH)

—> Ocimaiktep (MOH TypiHAE)

—— Tonblpakta — 0,01 - 0,04 %

— A30T - 6Mip 3/1eMEeHTi




AnbiHybI

4

blFbICTbIpY BAicCi

1. NH,NO, = N, + 2H,0

\

AbIpY BiCi

!

2. NaNO, + NH,CI = N, 1+ NaCl + 2H,0




Freaiflni

OTTeriMeH JOHOPIBI-aKIIEITOPIIBl OaiyIaHbIC apKBUTHI OaliTaHBICKAH




HNO3 -Th

3epTXaHarnblK )XONTMEH

NaNO, + | H,SO, > NaHSO, HNO,




1) 4NH; + 50, > 4NO + 6H,0 + Q

3) 2 H,O + 4NO, + O, > 4HNO;




/ \ (PU3NKanbIK
p=1522\cm | Kacuetrepi

tkait=82 60C




DusmnkanblK
KacunetTepl

/ > WHepTTi ras

» 09=1,25 r/n(K.x)

» 6 = -210°C
tg = -195,8°C

Mr = 28




bacKa KbpIHIKbLJIJapMeH YKCACThIFbI:
1. KylITi 3/1eKTpOJIUT,Cy[jla UOH/JIapFa
JAUCccoLMalUsiJIaHaAbl.
HNO, -> H* +NO,
MHaUKaTOp/bIH TYCiH 63repTe/i.
2. Heri3ziik okcuiTepMeH apeKeTTece [
Cu)+2 M@g -> @u(e)\f@g)z +3,0
3.HerizgepmMmeH apekeTTeceni
HNO, + KOH -> KNO, + H,0
4. Ty3lapMeH apeKeTTece /.
Na, GO, + 2HNO, -> 2NaNO, +H,CO,
Kyprak /o

)
=2



O3iHAIK epeKulIeJiKTepi:

S. 7KapbIKThIH acepiHeH

bl bIpan abl, TYPaKChI3

4HNO; -> 2H,0 +4NO, + O,
6.MeTa/1ijapAblH KepHey KaTapblHa Kapau

OPHAJIACKAH METAJIIAPMEH 9PEKETTECE /11

(Ne, kecTere Kapa/

a)4HNO, .+ Cu -> Cu(NO,), + 2NO, 1 +
2H,0

0)4HNO; o visin) + 3AL -> 3AENO; + NOT +
2H,0

7.A30T KbIIIKbLJIbI KYIITI TOTBIKTbIPFbILII

SHNO., + 3P + 2H-O -> 3H,.PO, + SNO?*



Ne2 Kecme

BenceHai mMetangap Optalua 6enceHai BenceHAiniri Acbin
Li Na - Zh meTangap TeMeH MeTangap | Metangap
Gl tlwioan A I Ag |Au Pt Os Ir
ionel Cyjibin. coryFINO3 | cwa HNO, ::Tu = cw HNO; | 3ke.HCI-abiH, 1ke.
HNO3 o ' K°““HNO HNO3 ThiH Kocnacs!
HNO, HNO, ; “narwa apafrbiHaa”
men.cyi |--|NO3 epuai
NO N20 | NH3 Opeker- | NO,, NO,, NO, NO
H/eN Tecneiigi | NO,N,O, | NO,
NO, |2 (NHNO,) N,O,
NH,
NO2 NH,
0,
P.S KOHLEHTPI HNO3 >60%
CyMBINTEINEAH HNO3 = 30-60%

ken Menuepae CyVMbUTTbUIFaH HNO3 < 30%




A30T KbIIIKbIJIBIHBbIH KOJIOJAHbBLTYbI

AsoT PeakTuBTiK
AsoT KbILLUKbI Nbl OTbIHHbIH,
ThiHAUTKbILUT | \| TOTBIKTbIpPFbI
apsl Wbl peTiHpe
o | HurpaTtT
|
Bosnap, | | Konaprsi Achin TanwsiKTap, P
oospi- w MeTanpap nnacrMaccan
A2 pMeK 3aTrap Obl eHO0ey ap,
Tep KMHONJIEHKA




MuHepanabl ThIHAHTKbIIITAP

NH,H,PO,

(NH,),HPO,

OCIMIIKTIH J)KaKCbl 6CYl ThIHANTKBIIITAH




HpMMeHeHI/Ie d30T4d

A3oT NMPUMEHAKOT.
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VINACRL

1) AnAa nonyyvyeHne aMMUaka;

Al

:

2) Npu cBapKke MeTarnos;




A30THAA KMCJQOoTa

NMony4yeHwue: .
4NO, + 2H,0 +0, = 4HNOQ, #*
O.bIMA LLAACA XMUOKOCTb .
-p= 1,52 r/Mmn
- be3 uBera
- @A KUK 3anax
- Tkun = 82,6°C

-Tnn = - 42°C - npo3pa4Hbie
KpucTtanisl

=~ OMeHb NTMrpocKkonUu4yHas

CWIbHbIN OKUCNIUTENb
PaspyLllaeT XMUBOTHLIE U pacTUTelNibH

» 11 NeaHoBa N.A. y4UTENL XNMUNA
ropona cenoso




IPOM3BOJCTBO A30THOV KHCIOTHI (cxema)

CMECUTENbL |
AMMWUAKA
W BO3AYXA

| KOMNPECCOP |

|

Bo3pyx

AMMHAYHO-BO3YLUIHAA CMeCh

Karanuiatop
13 NNaTUHbI U POAUA

HennaTtMHOBbLIN

Kartanuiar [
e 2 Sin NOrNOTHUTENBHAR

NAPOBOW
| KOTEN-YTUM3ATOP plA

BopaHon

nap

| UCNAPUTEND
AMMUWAKA
HuTpo3HbIe rasbl
p HuTpo 40
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'KOHZEHCATOP
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XKuakui
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NO

Haranuzartop

2NO+0Oy- | SNOj + Hy O~
- 9NO; | ~2HNOg+ NO:

o
0 R

\

OxucnutensHan HNOz; [lMorsnoTu-
BawHn T€NbHaR
6awHn

Mewanna

HoHTaK THBIA
annapar




A30TTbIH TaburaTtTarbl anHanbIMbl

R SBcimaikTeD :
SN MOCH Madyapnap e
d307Th! 5.5%




azapnapuoinoizza paxmem!!!



